오늘은 마지막편 청주교대입니다 
1) 청주교대는 수능 학생부 면접3가지항목을 가지고 평가합니다 . 수능의 실질반영률은80% 학생부는 11% 면접은9%입니다(입시요강피셜)
2) 청주교대는 수능은 표준점수를 반영합니다. 그리고 국수영탐각각25%식 반영하고요
가형은 표점의 5%를 가산점을줍니다
3) 영어는 1등급이면 200 2등급이면 192 3등급이면 178점으로 환산됩니다
4) 그리고 청주교대는 비교내신대상자는 2017.2졸업생 98년생 사수생분들부터 적용됩니다

일단 나형사탐분들부터 표점은 국어 나형 생윤 사문 순입니다
학생부는 내신 봉사시간 출결을 반영하는데요 봉사랑 출결은 만점이라고 가정할게요
작년청주교대컷은 1062.55고요 문과식고속누백으로 4.88입니다
내신1.5인 학생이 영어가 1일 때 평백이 85이면 청주식으로1063이어서 문닫고들어오신분보다 0.45점높은점수입니다 표점 124 121 61 62
            영어가 2일 때 평백이 90이면 환산식은 1063으로 문닫고들어온분보다 0.45점높아요 표점 126 127 61 62
              영어가 3일 때 평백이 96.2이면 청주식으로 1063이어서 문닫고들어온분보다 0.45점높습니다 표점은 133 132 63 63( 이분같은경우 내신이1.5라서 광주나 전주 진주교대는 그냥 면접에서 면접관이랑 탭댄스만추지않으면 닥합격입니다!)

내신이 2.5인 학생분이 영어가 1일 때 평백이 90.3이면 1063점으로 문닫고 들어간분보다 0.45점높아요 이 때 표점은 128 127 61 62입니다
                   영어가 2일 때 평백 93.1이면 1063점으로 문닫고들어간분보다 0.45점높아요 이 때 표점은 130 133 61 62입니다 
                 영어가 3일 때 평백이98.5(실화에요) 1063점으로 문닫고 들어가는 분보다 0.45점높아요 이 때 표점은 140 134 63 66 (이점수면 설교도 가능합니다;; 경인도가능하고요 청주반영식 참 이상하네요 ㅡㅡ)
내신이 3.5인 학생분이 영어가 1일 때 평백이 95.5면 1064점으로 문닫고들어오는분보다 1.45점높아요 표점은 130 133 63 63입니다 이점수면 설교말고 골라서갑니다
이밑은 쓰지않겠습니다 왜냐하면 사실저 평백이면 청주말고 다른교대 면접망해도 합격하거나 진학사 점수돌려도 1등2등나오는점수라서 제가 쓰는게 의미가없을거같네요
 
이제 가형으로 쓸게요 표점은 국어 가형 생1 지1 
내신이 1.5인 학생분이 영어가 1일 때 평백 80.5면 1063.55로 작년컷보다 1점높습니다 
표점은 125 111 64 63
                영어가 2일 때 평백이 86.8이면 1063.95로 작년컷보다 1.45점높아요
          표점은 125 119 64 63
             영어가 3일 때 평백이 93.6이면 1063.55로 작년컷보다 1점높아요
            표점은 132 123 65 64 대구 광주 진주 다가능합니다!
내신이 2.5인 학생분이 영어가 1일 때 평백이 88.5이면 1064.15로 작년컷보다 1.5점높아요 표점은 124 123 64 63
                       영어가 2일 때 평백이 90.8이면 1063점으로 작년컷보다 1점높아요 표점은 130 123 64 63
                       영어가 3일 때 평백이 97.1이면 1063점으로 작년컷보다 0.45점높아요 표점은 134 130 65 65 이점수면 교원대 말고 다가능하시고요 설교도 가능하십니다
이점수면 고신의도 고속식으로 연초네요 죄송합니다 ㅜㅜ
내신이 3.5이신분이 영어가 1일 때 93.5이면 1063.3점으로 작년컷보다 0.75 높아요
126 126 65 65 영어가 2이면 평백이 95.5이면 1063.5점으로 작년컷보다 1점높아요
 위2사례도 다른교대 무난하게 가시니까 다른교대 쓰시면됩니다

이제 비교내신적용자로넘어갈게요
비교내신적용자분들은 식이 복잡해서 간단하게 요약하자면 백분위가 아닌 수능등급을 활용하여 비교내신을 산출하니까 ( 등급만 좋으면 장땡입니다)
나형사탐을 예시로들게요 국어 나형 생윤 사문
영어가 1이신분이 나머지국수탐2순 2222일 때 평백이 89.7이면 1065.63으로 3점높게 합격이 가능했어요. 125 127 61 62 다2컷( 부교 진주 광주 다 가능하십니다)
  영어가 2이신분이 국수탐 2221이고 평백이91.3이면 1063.06으로 0.5점높게 합격이 
가능했습니다( 광교 진주 부산 쓰는게 훨씬나요 청주는 면접이 쎄서)
영어가 3이신분이 국수탐2등급이 1111이면 평백이 95.5로 1063.95로 1.4점높게 합격이 가능했어요 이 때 표점은 132 130 63 63 다 1컷 (광주나 진주는 무적권 합격이에요)
가형과탐으로 넘어갈게요 
 가형도 국어 가형 생1 지1
영어가 1일 때 	평백이 85.8이면 1063.4로  작년컷보다 1점높고요 이 때 등급은 2322
표점은 125 118 64 63 대구교대도 ㄱㄴ
     2일 때 평백이 89.8이면 1063.65로 작년컷보다 1점높네요 등급은 2222
표점은 126 123 64 63 대구교대 가능하십니다
   3일 때 평백이 94.8이면 작년컷보다1064.36으로 1.8점높으세요 등급은 2112
 표점은 130 126 66 65 입니다이 때 교원대 불안 경인안되지만 설교가가능하시고요 지방교는 춘천말고 다가능하시고 진주는 전액장학금권이고요 대구도 씹상위권입니다

오늘든 예시는 과탐은 가산점이없으니까 나형과탐분들은 나형사탐의 예를 보시면서 아웃라인을 잡아주세요.
청주교대는 이렇게 쓰면서 느낀거지만 내신이 2.5안에들고 영어가 2등급안에 드시는분들이 쓰시는게 상당히 유리할거같고요 그리고 탐구는 백분위를 쓰는게 아니라 표점을 반영해서 작년기준 
(생윤 표점63 원점수50점이 경제 표점 64 백분위 88한테 집니다)비교내신대상적용받으시는 분들은 내신점수로 등급이들어가서 위사례에 해당은 안되지만 내신적용자분들은 내가 죽어도 청주교대를 가야겠다면 생윤 사문같이 유저가많아서 표점안나오는과목보다는 표점이 잘나오는 사탐을 선택하시는게 유리합니다. 사실청주는 저컷이 의미가없는게 천하제일면접대회가 열리는 곳입니다.
따라서 저점수보다 모자라다고 하더라도 1차 합격후 면접만 잘하시면 저점수는 뒤집기가 가능하고요 반대로 자신의 내신 수능점수가 좋아도 면접실력이 떨어지면 불합격하는곳입니다.
따라서 약간 다른교대가 뒤집기가 안되고 교대는 쓰고싶으시다면 청주를 추천드립니다.
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